. Melyik az a sor, melyben az dsszes felsorolt anyag folyékony halmazallapotu
szobahomeérsékleten és standard nyomason?

A) Hangyasav, kloroform, glicin

B) Benzol, etén, glicerin

C) Glikol, butadién, szén-tetraklorid

D) Metanol, dietil-éter, aceton

E) Toluol, propén, oktan

. A szénatom rendiisége azt jelenti, hogy

A) a telitett szénatom hany masik szénatomhoz kapcsolodik.

B) a telitett szénatomnak hany par nélkiili elektronja van.

C) a szénatomok hany vegyértékkel kapcsolddnak egyméashoz.

D) hanyszoros kotéssel kapcsolodnak a szénatomok.

E) hanyas szamu szénatomon talalhat6 hidroxil- vagy aminocsoport.

. Az alabbiak koziil melyik karositja az é16 szervezetet mar kis mennyiségben is?
A) Benzol

B) Ecetsav

C) Riboz

D) Glicerin

E) Glicin

Melyik sorban szerepelnek olyan vegyiiletek, amelyek mindegyike adja az
eziisttitkor-probat?

A) Aceton, butanon, formaldehid

B) Acetaldehid, formaldehid, butanon

C) Propanol, ecetsav, gliik6z

D) Aceton, ecetsav, maltoz

E) Gliikoz, acetaldehid, cellobioz

. Melyik vegyiilet nem monomere valamely makromolekulanak?
A) Propén

B) Klor-etén

C) Dimetil-éter

D) Glicin

E) Izoprén

. A felsoroltak koziil melyik vegyiilet molekulaja tartalmazza a legkevesebb m-
elektront?

A) Benzol

B) Piridin

C) Butadién

D) Acetilén

E) Polietilén



7.

10.

11.

Melyik allitas hibas?

A) Az ecetsav 25 °C-on ¢és standard nyomason folyékony halmazallapott.
B) A hangyasav vizzel korlatlanul elegyedik.

C) A metil-amin vizes oldata Iugos kémbhatas.

D) A szachar6z vizben jobban oldodik, mint a celluléz.

E) Etil-acetatot vizzel 6sszerazva lugos kémhatast oldatot kapunk.

Melyik vegyiilet szilard halmazallapotu 25 °C-on és standard nyomason?
A) Propan

B) Benzol

C) Glicerin

D) Piridin

E) Glicin

Melyik vegyiilet esetén jellemz6 reakcié a szubsztiticio?
A) Benzol

B) Propén

C) Acetilén

D) Olajsav

E) Formaldehid

Melyik megallapitas nem igaz?

A) A gumi olyan polimer, amelynek monomerje egy dién.

B) A szappanok a nagy szénatomszamu karbonsavak észterei.

C) A DNS két komplementer szalat hidrogénkotések tartjak dssze.

D) A celluldz a poliszacharidok csoportjaba tartozik.

E) A zsirok és olajok a nagy szénatomszamu karbonsavak glicerinnel alkotott észterei.

A helyesen felirt reakciokra egy esetben nem helyes az allitas. Melyik az?

A) CH3CH20H + CuO = CH3CHO + Cu + H20 reakcioban az etanol redukalodik.
B) NHz + HCI = NH4Cl reakcioban az ammonia Brensted-bazisként viselkedik.
C) 2 CH3COOH + Zn = Zn(CH3COO), + H> reakcioban a cink redukaloszer.

D) CH2=CH: + Cl2 = CI-CH2—CH2—Cl reakci6 addicio.

E) CeHs + Clo2 = CsHsCl + HCI reakcid szubsztitucio.



